



1966.7万元失业保险基金给力就业

主要用于增加小额担保贷款,为下岗人员支付培训补贴等

本报肥城8月4日讯(记者 刘真 通讯员 赵曙光) 日前,肥城市《2015年扩大失业保险基金支出范围试点方案》获泰安市批准,将安排1966.7万元资金,专项用于促进就业创业工作,所需资金将从泰安市管理的失业保险基金中列支。这是肥城市继去

年投入1800万元促就业创业资金后的又一大手笔。

在资金的具体分配上,将安排700万元用于增加小额担保贷款基金,并为贷款创业人员落实贷款贴息261万元,支持全民创新创业;安排830.5万元为灵活就业人员和吸纳就业困难人员的企业支付社保

补贴,推进就业援助工程实施;安排169.2万元为参加培训的下岗失业人员支付培训补贴和技能鉴定补贴,提高失业人员再就业创业技能;安排6万元为100名创业成功人员支付岗位补贴,以鼓励创业带动就业。

该笔资金的投入,将

对促进全市就业创业起到积极作用。资金全部到位后,全市小额贷款发放规模将达到1.5亿元,免费培训1800名失业人员并为其做出初级职业技能鉴定,同时70余家企业将通过利用社保补贴资金,开发就业岗位4500个,带动7500余人实现就业。

骑车摔伤膝盖 疼得坐不起来

本报肥城8月4日讯(实习记者 明敬丽 通讯员 刘广) 8月2日,肥城一市民在路边骑车摔伤,平躺路边情况危急,被巡逻民警发现并及时救助。

8月2日下午,桃园派出所民警巡逻至辖区肥桃路“世上桃园”路段时,看到一名中年男子倒在路边,旁边还有一辆摩托车。考虑到来往车辆多,安全起见,民警急忙停车,赶到男子身边想要将其扶起时,该男子表示膝盖疼痛难忍,不能起身。据目击者介绍,该男子身上有多处伤痕,男子摔倒时后头部与膝盖着地,两处均有鲜血流出。巡逻民警当即拨打了120急救电话。

在等待的间隙,记者了解到,该男子姓高,四十多岁,桃园镇营里村人,下午回家的路上不留神摔倒,因膝盖疼痛难忍无法起身,所以一直在路边躺着。民警通过高某手机与其家人取得了联系,救护车到后,民警协助医护人员将伤者抬上救护车,并将摩托车交给高某的亲属。

50多位老兵重温战争岁月

烈士亲属捐赠烈士遗物

本报肥城8月4日讯(记者 刘真) 为纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,泰安毛公山红色文化博物馆举办了以“铭记历史,鉴古开来”为主题的庆“八一”活动,与老兵们一起重温当兵的光辉岁月。

8月1日,50余位退伍老兵来到泰安毛公山红色文化博物馆参加此次活动,他们有曾参加过抗美援朝、抗美援朝、自卫反击战。泰安毛公山红色文化博物馆馆长周长杰向老兵介绍博物馆发展的历程。

期间,一些退伍老兵自发向博物馆捐赠物品。今年刚刚退伍的孙刚同志向博物馆捐赠了他爷爷当兵时的兵役证、功臣证、照片、肩章等物品。

随后参观由肥城市文广新局、肥城市文联、肥城市委党史办主办,泰安毛公山红色文化博物馆承办的百名将军书法展,通过展览以达到“铭记历史,鉴古开来”的目的。

看完将军书法展,参加过抗美援朝的老兵张成功说:“我们现在的幸福生活



退伍老兵参观毛公山红色文化博物馆。本报记者 刘真 摄
来之不易,不要忘记历史!”
泰安毛公山红色文化博物馆将以此次活动为契机,继续弘扬和传播红色文化,让人们永远牢记历史,珍惜现在的幸福生活。

海马汽车

幸福好礼

8月8日、9日海马中篷车空降肥城新华广场
成润海马4S店与您不见不散

第四代福美来

(特惠车型福美来) 全系车型优惠
百万信赖品质, 越级新生



S7

技术创新 诚意制造



M8

畅享智驾



普力马

全能7座 成就超越



海马汽车肥城成润4S店

地址: 肥城市泰临路与肥梁路交界口北200米路西
(亿丰汽贸城西侧对过)
销售电话: 0538-6380777 售后电话: 0538-6380779